
Comenzado el jueves, 15 de noviembre de 2018, 10:54 

Estado Finalizado 

Finalizado en jueves, 15 de noviembre de 2018, 11:00 

Tiempo empleado 6 minutos 20 segundos 

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante el bloqueo emocional, debemos: 

Seleccione una: 

a. Dar mensajes cortos. 

b. Dar tiempos. 

c. Disponibilidad. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un estímulo, no es un nivel de respuesta: 

Seleccione una: 

a. Nivel espiritual.  

b. Nivel cognitivo. 

c. Nivel motor. 



d. Nivel fisiológico.. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nivel espiritual. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de la expresión de tristeza no debemos: 

Seleccione una: 

a. Mostrar empatía. 

b. Facilitar el desahogo. 

c. No preguntar por los motivos.  

d. Escuchar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No preguntar por los motivos. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las características de la claudicación familiar se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Incapacidad de la familia para ofrecer una respuesta adecuada a las necesidades 

del paciente.  

b. Eliminación del estrés previo presente en la familia. 

c. Eliminación del agotamiento físico y emocional. 

d. Ninguna de las anteriores. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Incapacidad de la familia para ofrecer una respuesta 

adecuada a las necesidades del paciente. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las emociones que genera la enfermedad terminal no está: 

Seleccione una: 

a. Tristeza. 

b. Hostilidad. 

c. Indiferencia.  

d. Negación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Indiferencia. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las fases adaptativas por las que pasa un paciente durante la enfermedad 

terminal, no es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Estas fases son respuestas normales al conocimiento de la enfermedad. 

b. Todos los pacientes pasan por todas las fases.  

c. No todos lo pacientes pasan por todas las fases. 

d. No tienen porque seguirse todas las fases de forma secuencial. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todos los pacientes pasan por todas las fases. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las principales emociones que aparecen en el paciente y familia son 

todas menos. 

Seleccione una: 

a. Euforia.  

b. Ansiedad. 

c. Tristeza. 

d. Rabia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Euforia. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los modelos que condicionan nuestro comportamiento en la enfermedad 

terminal, está el modelo de camaradería, que consiste en: 

Seleccione una: 

a. Los profesionales de enfermería miden datos objetivables restando valor a lo que 

no es objetivo. 

b. El profesional interpreta, aconseja y transmite sus propias convicciones. 

c. Se busca un clima de amistad.  

d. Se le da una atención al paciente desde la distancia terapéutica. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Se busca un clima de amistad. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuidados paliativos, la comunicación debe ser entendida como: 

Seleccione una: 

a. Un gran reto.  

b. No supone esfuerzo suplementario. 

c. Es igual que otro tipo de comunicación. 

d. No tiene particularidades fuera de la comunicación médica. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un gran reto. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los modelos que condicionan nuestro comportamiento, la correcta que 

debemos de adoptar en cuidados paliativos es: 

Seleccione una: 

a. Modelo técnico. 

b. Modelo contractual de relación de ayuda.  

c. Modelo paternalista. 

d. Modelo de camaradería. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Modelo contractual de relación de ayuda. 



Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es un objetivo de la asistencia al duelo: 

Seleccione una: 

a. Prevenir el duelo patológico. 

b. Ayudar a la resolución del proceso. 

c. Detectar el duelo patológico. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es una causa de agotamiento profesional: 

Seleccione una: 

a. La falta de formación. 

b. La falta de apoyo. 

c. Sobreimplicación. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Frente a la negación como respuesta emocional no debemos: 

Seleccione una: 

a. Juzgar.  

b. Valorar el grado de vulnerabilidad emocional. 

c. Evaluar las causas. 

d. Evaluar el grado de autopercepción de la realidad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Juzgar. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La clave del counselling es: 

Seleccione una: 

a. Establecer una relación de confianza. 

b. Preguntar por lo que le preocupa al paciente. 

c. Identificar y fomentar los recursos. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es cierto que en el duelo: 

Seleccione una: 

a. Sea un proceso único, dinámico y cambiante. 

b. No se relaciona con un aumento de los problemas de salud.  

c. Aumenta el riesgo de muerte. 

d. La población en riesgo necesita más apoyo sanitario. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No se relaciona con un aumento de los problemas de 

salud. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para prevenir el desgaste profesional , es falso que: 

Seleccione una: 

a. Limitarnos a realizar las tareas de nuestra profesión.  

b. Tener formación en cuidados paliativos. 

c. Adquirir habilidades para el manejo del estrés. 

d. Adquirir habilidades para la comunicación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limitarnos a realizar las tareas de nuestra profesión. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Podemos definir la claudicación familiar como: 

Seleccione una: 

a. El fracaso del apoyo de alguno de los miembros de la familia. 

b. La falta de algunos miembros de la familia. 

c. Es la incapacidad de la familia para dar una respuesta adecuada a las múltiples 

demandas y necesidades de un paciente terminal.  

d. Es el cansancio del cuidador principal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es la incapacidad de la familia para dar una respuesta 

adecuada a las múltiples demandas y necesidades de un paciente terminal. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Por qué fase adaptativa pasan los pacientes durante el transcurso de su enfermeda: 

Seleccione una: 

a. Ira. 

b. Negación. 

c. Aceptación. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta según los elementos que facilitan el proceso de adaptación a la 

enfermedad: 

Seleccione una: 

a. Apoyo social, familiar y espiritual. 

b. Percepción de apoyo del equipo. 

c. Tener una actitud compasiva y abierta. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si nos encontramos ante un paciente o familiar con un bloqueo emocional 

debemos: 

Seleccione una: 

a. Dar tiempo. 

b. Demostrar disponibilidad. 

c. Dar mensajes cortos, repetitivos y con esperanza. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

 


